



法務部行政執行署士林分署新聞稿

發稿日期：107年3月5日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林靜怡

聯絡電話：0937-838-269

編號：107-5

網路謠言含個資、隨意轉傳恐違法 內含三段式條碼傳繳、切勿當詐騙

今年元月網路上不斷轉傳法務部行政執行署士林分署(下稱士林分署)通知繳納健保費三段式條碼通知單是最新詐騙新手法之謠言，在士林分署澄清後本已告一段落，但近日此網路謠言又捲土重來，只是改變說法再次瘋傳。士林分署在此鄭重澄清這是真的傳繳通知單，勿認為是詐騙新手法，受通知人可以主動打電話或親臨士林分署查明，士林分署總機：02-26326939，有任何疑義只要一通電話就有專人為您解答，以維護自身權益。故請勿再以網路傳遞士林分署三段式傳繳通知是詐騙的訊息，傳繳通知單上有涉及個人資料部分，不斷轉傳，恐有違反個人資料保護法之疑義。

另士林分署查證了這則網路謠言的原委，原來都是補充保費惹的禍，衛生福利部中央健康保險署近日針對補充保費逾期未繳納的民眾移送各分署執行，各分署為體恤民眾都會先以印有三段式條碼的傳繳通知單通知並方便民眾就近至超商或銀行自動繳納，避免直接執行民眾財產，影響民眾權益。

只要是超商或銀行可以感應的條碼就是真的，「超商或銀行如何可能與詐騙集團合作」，聰明的您不可能不知道這個道理；士林分署再一次鄭重提醒您若收到傳繳通知，勿輕忽為詐騙新手法，應主動查明才是保障自身權益的最佳方法。

